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Geachte leden van de gemeenteraad,

Op 25 november 2014 hebben wij van de fractie Balans artikel 37 vragen ontvangen inzake evaluatie
verkeerssituatie in de kern Wahlwiller. Hieronder geven wij een antwoord op de gestelde vragen.

Vraag 1.
Is het juist dat deze evaluatie tot op heden nog niet is verricht?

Antwoord.
Ja, tot op heden is er geen evaluatie van de verkeerssituatie in de kern Wahlwiller uitgevoerd.

Vraag 2.
Indien de evaluatie nog niet is verricht, welke reden ligt hieraan ten grondslag?

Antwoord.
De door u genoemde evaluatie is nog niet uitgevoerd omdat deze door zowel het college van Burge-
meester en Wethouders als de ambtenaar van de gemeente Gulpen-Wittem niet is toegezegd.

Vraag 3.
Indien de evaluatie nog niet is verricht, ben u voornemens deze alsnog te verrichten? Zo ja, op welke
termijn?

Antwoord.
Buiten de vraag waar de evaluatie op gericht dient te zijn (bijvoorbeeld parkeerdruk, verkeersveilig-
heid, doorstroming) is er vanuit onze zijde momenteel geen aanleiding deze alsnog uit te voeren.
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Vraag 4.
Indien de evaluatie wel reeds is verricht, kunt u ons de resultaten hiervan doen toekomen?

Antwoord.
Zie antwoord vraag 1.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Met vriendelijke groet,

frj:ester en Wethouders van Gulpen-Witiém,
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